



В Новочебоксарске возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки и материалам Государственной инспекции труда в Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 04 июня 2023 года в одном из помещений цеха производственного предприятия города Новочебоксарска 56-летнего рабочего во время работ по очистке бункера для хранения полуфабрикатов засыпало керамзитовой массой, вследствие чего он скончался на месте происшествия от механической асфиксии.

Указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда и техники безопасности ответственными лицами предприятия, не обеспечившими контроль за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

соблюдением работниками требований охраны труда и трудовой дисциплины.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1806865>